

News Release

2025 年 7 月 11 日 株式会社 鹿児島銀行

個人向けバンキングアプリ「かぎんアプリ」の取扱開始 およびキャンペーンの実施について

鹿児島銀行(頭取 郡山明久)は、個人のお客さまを対象にした「かぎんアプリ」の取り扱いを開始いたします。また、取り扱い開始に伴い「かぎんアプリ登場!キャンペーン」を実施しますので、下記のとおりお知らせいたします。本アプリは、口座開設から日常的な銀行取り引きまで、スマートフォンに適した高い操作性でご利用いただけるサービスです。

当行は、今後もお客さまの事務効率化や利便性向上に向けたデジタルサービスの拡充に取り組んでまいります。

記

1. 「かぎんアプリ」サービス概要

アプリの名称	かぎんアプリ	
取扱開始日	2025年7月22日 (火)	
対象	個人のお客さま	
サービス利用料	無料	
主な機能	口座開設	当行の普通預金口座の口座開設をお申し込みいただ けます
	残高照会・入出金明細	ご登録いただいた当行口座の残高・入出金明細をご 確認いただけます
	振込	当行本支店および、他行宛てのお振り込みができます
	振替・カードローン	ご登録いただいた口座間でのお振り替えができます
	WEB 通帳切替	ご登録いただいた口座を WEB 通帳へお切り替えいた だけます
	クレジット・デビット カード申込	JCB・VISA の各種カードをお申し込みいただけます
	キャッシュカード紛失・ 盗難登録	キャッシュカードの紛失・盗難をお届けいただけま す
	住所・電話番号変更	住所・電話番号の変更ができます

2. 「かぎんアプリ登場!キャンペーン」概要

名 称	かぎんアプリ登場!キャンペーン	
期間	2025年7月22日(火)~ 2025年11月28日(金)	
対象者	キャンペーン期間中の各月に「かぎんアプリ」をダウンロードし、口座登録をされた お客さま ※毎月抽選で2,000名、合計8,000名 ※7月登録分は8月分として取り扱う	
内 容	「Payどんポイント」1,000円分を進呈 ・「Payどんポイント」は口座登録した翌月下旬の進呈を予定しています。 ・ポイント進呈時点で「Payどん」のご利用がない場合は、権利を放棄したものとみなします。 ・「Payどんポイント」の有効期限は取得日の前月末から1年間となります。 ・予告なくキャンペーンの内容変更や、期間延長または終了する場合があります。	

3. 対応するSDGs





目標 8. 働きがいも経済成長も

目標 9. 産業と技術革新の基礎をつくろう

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 デジタル統括部 デジタルマーケティンググループ TEL:099-257-3289 (ダイヤルイン)

【参考】画面イメージ

■ホーム画面



■入出金明細画面





Payeのボイント(含計8,000名)
1,000円ボイント
2,000円にゼント!

留意事項

○各月の月初から月末の間に「かぎんアプリ」をダウンロードし、口座を登録した方が対象。※7月、8月は合算 ○「かぎんアプリ」に口座登録した月内に「Payどん」に鹿児島銀行預金口座の登録をする必要があります。登録がない場合(削除含む)は、権利を放棄したものとみなします。 ○Payどんポイントのプレゼントは「かぎんアプリ」口座登録の翌月下旬ごろに進呈予定です。 ○Payどんポイントの有効期限は取得日の前月末から1年間です。 ○予告なくキャンペーンの内容変更や、期間延長または終了する場合があります。





利用登録方法



● トップ画面 「既に口座を お持ちの方しを



2 利用規約画面 チェックボックスに チェックを入れ. 「口座を登録して始める」を選択



ールアドレス登録画面 ご入力のメールアドレスに 認証コードが通知されるため、 次画面にて入力



口座番号を入力し 次画面で氏名を入力



5 暗証番号入力画面 口座のキャッシュカード 暗証番号を入力



6 アカウント登録完了画面 「OK」を選択し、 利用登録完了





口座開設方法



●トップ画面 「口座を お持ちでない方 を 選択



②本人確認方法の選択画面 本人確認方法を選択し、 「確認事項へ進む」を



③ 口座開設にあたって画面 各種規約等を確認し 次画面にて本人確認を行う。



4 申込内容入力画面 画面の案内に沿って、 申込情報を入力



5 申込内容確認画面 前画面にて入力した メールアドレスに 通知された認証コードを入力



6 口座開設受付完了画面 受付番号が表示され、 口座開設申込完了



口座開設



- アプリから開設した口座は通帳の発行を行わないWEB通帳となります。 印鑑の届出は不要です。
- 残高照会•入出金明細
- 普通預金(総合口座)・貯蓄預金・定期預金・カードローン口座・ 教育ローン口座(当座貸越型)の照会ができます。

振込

- 当行本支店および肥後銀行あての振込:無料。 他行あての振込:330円/1件。※1日の振込限度額の上限は30万円です
- 振替・カードローン
- アプリ登録口座間のお振替ができます。 カードローン・教育ローン(当座貸越型)の借入・返済も可能です。

WEB通帳切替

- アプリ登録口座をWEB通帳へお切替いただけます。 翌営業日に切替が完了します。
- クレジット・デビットカード申込み
- JCB·VISAの各種カードのお申し込みが可能です。
- キャッシュカード紛失・盗難登録
- 普通預金、貯蓄預金、カードローンカードの紛失・盗難の届出が可能です。
- 8 住所•電話番号変更

住所・電話番号の変更が即時完了します。

本内容は2025年7月現在のものであり、変更になる可能性がございます。

